

# VOCEA POPORULUI

№ 26 (1642)

ZIAR NAȚIONAL

VINERI, 12 IULIE 2024



**Sindicalistele insistă ca femeile să iasă la pensie la 61 de ani**

» p.3



PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



**„Poduri de încredere”, cu Bach și Mozart, pe ambele maluri ale Nistrului**

» p.4

## Actual

### A obținut câștig de cauză în instanță cu ajutorul specialiștilor CNSM

A mers până-n pânzele albe ca să demonstreze nedreptatea la care a fost supusă din partea fostului primar. Patru ani a trebuit să umble la Judecătoria din Ungheni și să bată la ușile mai multor instituții pentru a-și face dreptate

» p.2

### Calea Ferată din Republica Moldova, din nou cu datorii la plata salariilor

Conducerea întreprinderii de stat „Calea Ferată din Moldova” se confruntă, din nou, cu datorii la plata salariilor. Unii angajați de aici nu și-au primit lefurile din luna martie. Și asta nu e tot. Din cauza datoriilor, conducerea CFM recurge la noi disponibilizări.

» p.4

### Statistici îngrijorătoare în mai multe ramuri ale economiei naționale

Tot mai multe persoane au de suferit la locurile de muncă. Anul trecut, au fost înregistrate 600 de accidente, iar 25 de persoane au decedat din această cauză.

» p.5

### Consultațiile economistului și ale juristului

» p.7



## O nouă convenție colectivă la nivel teritorial în raionul Hîncești

„Un obiectiv foarte ambițios al sindicatelor, de a acoperi cu contracte colective de muncă 80% dintre salariați

Daniela MORARI

La Hîncești a fost semnată Convenția colectivă (nivel teritorial) pentru anii 2024-2028. În urma unui șir de consultări și negocieri colective, care au durat câteva luni, partenerii sociali din raionul Hîncești: reprezentanții administrației publice locale, sindicatele și patronatele au semnat documentul luni, 8 iulie. Convenția a fost semnată în prezența membrilor Comisiei teritoriale pentru consultări și negocieri colective, de către Iurie

Levinschi, președintele raionului Hîncești, Ana Cimpoeșu, reprezentanta CNSM în raion, Maria Rotaru, reprezentanta patronatelor la Hîncești.

Ana Cimpoeșu a precizat, în cadrul evenimentului, că documentul reglementează relațiile de muncă în raionul Hîncești, aduce niște beneficii membrilor de sindicat și este ca bază pentru negocierea contractelor colective de muncă în instituții.

„Deoarece un obiectiv al sindicatelor, foarte ambițios, este de a acoperi cu contracte colective de

muncă 80% dintre salariați, cred că negocierea convenției la nivel de raion va fi ca un impuls pentru a negocia contracte colective și în instituții, și în întreprinderi. Important este ca acolo să fie înființate organizații sindicale”, a subliniat Ana Cimpoeșu.

Reprezentanta CNSM în raionul Hîncești a ținut să menționeze că administrația publică locală este deschisă spre negociere cu sindicatele, fiind de acord să discute toate inițiativa care vin din partea sindicatelor. Echipa patronatelor a venit de data aceasta cu multe inițiative

și sunt serioși în lucru. „Parcursul nostru european include și partea aceasta a parteneriatului. Este un exemplu că lucrăm în mod transparent, democratic”, a adăugat Ana Cimpoeșu.

Negocierile pe marginea Convenției colective la nivel teritorial pentru anii 2024-2028 în raionul Hîncești au început în ianuarie anul curent. Documentul prevede mai multe facilități și garanții sociale pentru membrii de sindicat. Este vorba de ajutoare materiale, premii, zile suplimentare la concedii.

» p.2

# ABONAREA 2024 CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 1 lună - 40,00 lei; 3 luni - 120,00 lei.

